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pacxoAoB Ha coAepxaHue noMeuleHfiu r,r

H (BeroMocrb no BbtnonHeHHbtM

r,4 BbtBo3 oTxoEOB Ha nOrl4TOH

o

PacxoAbr, con3aHHbre c oxa3aHtteM ycnyr no ynPaBneHt,trc MA

flxpeKrop PCn OAO "AOCT"
l-n.6yxranrep
fn. sxxeHep
HaqanbHrK n3O
Haqansxrr nTO
AnpeKrop OOO "x3O Ne 3"
l4HxeHep oOO "X3O Ne 3"
YnpaBAoM

KapnyqeHxo A.B.
KaManyrAxHoBa A.ul.
Ko3noB H.h.

rrHqesa M.14.

Ka3aHl(oBa l,'1.8.
lllaxMaroBa E.C.
BeperHoBa M.B.
l4n MaHbKoB B,A.



Bedouocmo no eanonxexxatu pa6omau
C 01 01 14 no 31 1214

no CrpoeHue "2071210 (Bapran - 5" no noAprA.rrKy "hn MaHbxoB B A " no AoroBopy
no BceM Pa6oraM no BceM

Aara
BHNON

HEHl/lC

CrpoeH[e I Pa6ora I Marepuansr Ea O6beM pa6or Kon-ao
qen/qacoB

Crouuocre
pa6or

Kon-Bo MA

TepuanoB
CToIMocrb

MaTepuanoB
Bcero

2071210 x,Bapran - 5

4746,752 390,779 197't95,0'l 124,30 16879,68 214074,69

ina?oycmpo cmeo
109200,00 5190,29 114390,29

Pacxoabr Ha coAepxaHxe noMeqeHri r npr,rgouoaoi
Teppxrophl{ (3arparbr lra Marep}!anH) pv6 s190,29 5190,29

Pacxoabr Ha coAepxaHxe noMeqeHxri x npl4aoMoBoi
reppuroprx(3arparbr Ha 3/nn pa6orHhKoB Pl(y c
HanoraMl,|)

pv6 109200,00 '109200,00

n t@HepHoeo6opydoeaHue
85,980 53,802 6556,73 936,86 7493,59

zopntee eodocxa6xexue
2,400 2,720 340,74 635,42 976,16

CMeHa BeHrunei fBC
UIT 1,000 'l ,'l 84 't43,44 259,01 402,45

fleH caHTexHl4..]ecKlnfi

KT 0,007 152

YHt4na(

KT 0,014 7,49

LIapoB KpaH-pyvKa Ay25

I!T 1 250,



CMeHa BHfrpeHHnx rpy6onpoBoAoB TBC

0,400 0,436 s6,00 281,89 337,89

nonycroH A 25

LIJT 1 48,45

fpy6a 25

T o.oo72 233.44

Ycralros(a cnycKHxl(oB f BC

IIJT 1,000 'I,100 141 ,29 94,52 235,81

IeH caHTexHl49ec(xli

(r 0,007 152

Pe3b6a 415
IIJT 1 9,00

UJapoB. (paH-pyeKa Ay1 5

L,lJT 1 84,00

omonneHue
3,000 3,152 383,98 191,68 575,66

CMeHa orAenbHhrx y,aacrKoB Tpy6onpoBoAoB r-l/o

2,000 2,O52 242,69 91 ,16 333,85

Tpy6a Ay 15

T 0,0028 9'1 ,16

YcraHoBxa cnycKHbrx BeHrxnei q/o

l!T 'l,000 1,100 141,29 100,52 241,81

Boeara Ay '15

LIIT 1 15



JleH caHrexHrl,rec(!4i

(r 0,007 152

UJapoB KpaH-pyeKa ay'15

urT ,| 84,00

Codepxax ue unxexepxoeo o6opydoeau ua
80,580 47,930 5832,01 109,76 5941 ,77

3aMephr napaMerpoB TennoHocrrefl s

3aMep 't 2,000 3,000 385,35 385,35

OcMorp cxcreMEr qeHTp oronneH., BoAonpoBoAa,
KaHanx3aq n ropes. eo4ocra6. B qepAaq. x
noaBan.noMeuleH

1000 M2 4,380 17 ,520 2250,44 22sO,44

npoOo6xoA KBaprxp

xBaprhpa 16,000 9,600 't233,12 1233,12

['lpogxcrKa BHyrpeHHei KaHarl,|3aql,|oHHoi cerl
40,000 14,800 '16't4,09 1614,09

CnuB lt HanonHeHre crogKoB
1000 M3

3AAHTE
1,200 1,752 199,48 199,48

CMeHa croHoB

ulr 1,000 0,478 50,71 67,68 128,39

KoHrporaiKa Ay 25

utT 1 8,70

Myora Ay 25

LUT 1 14,28

CroH Ay25
LIJT 1 44



yfl norHeHt.ie pe3b6oBbrx coeAxHeHxl,r

urT 6,000 0,780 88,81 42,O8 130,89

fleH caHrexH qec(!afr

XT o,12 26,O4

YHtanaK

KT 0,03 16,04

KoHcmpy,(muaHbrc eneMeHmbt
24,050 10,551 1224,49 1473,56 2698,05

Buew xee 6nazoycm po (tcmeo mepp um opu u
1,000 1,120 127,52 58,21 185,73

PeMoHT flonar x=0,5

tttT 1,000 1,120 127 ,52 58,2'l '185,73

Ixcr or-ll,rH(oB 0,55 MM

T 0,0005 19,50

CaMope3 3,5*45

LUT 7 I ,96

OaHepa 1,52''1,52

n14cT 01 36,75

Codepxauue xoxcmpyxmueHbtx 
"neMeHmoe 16,000 1 ,536 147,46 147,46

o.ixcrKa Ko3brpbKoB or cHera (croi, TonqxHoi Ao
30cM) M2 16,000 1,535 't47,46 147 ,46

TeKy uluu peMoHm KoHcm pyKmuaHb,x
3neMeHmoe 7,050 7,895 949,52 1415,35 2364,87



Ocre(fl eHlre oKoHHbrx nepennOroE

nepeHaBecl(a BoAocrogHbrx rpy6 c: nroneK, 3eMnH,

Cuera Aaepxurx nplr6opoB: npyxlH

npyxlHa ABepHae (Ha noabe3A)

PeMoHr noAre3Aa Marepl,tanbr

PeMoHT noate3aa Maul!tHbt

PeMoHr noAbe3Aa HaKnaAHEre *t'



PeMoHT noAre3Aa cMerHaq npr46blnb

pv6 2518,00 2518,00

PeMoHT floALe3aa ooT
pv6 22949,OO 22949,00

Becexuui u oceunui ocuomp MK,Q c
cocmaeneHueu aKmoe 30,626 57,076 6920,05 6920,05

Ocuorp enyrpexxei oraenKr4 creH
'1000 M2 3,000 12,000 1541,40 1541,40

OcMorp Bcex 3re eHroB xphruJn, BoAocroKoB( 2 pa3a

E roA) 1000 M2 3,768 9,796 1258,40 1258,40

OcMorp nepeKpbrrxi (2 pa3a B roA)

1000 M2 s,908 8,094 980,63 980,63

OcMorp noKpbrrxi nonoB
'1000 M2 0,996 1,116 143,30 143,30

OcMorp creH, neperopoAoK,OacaAoB(2 pa3a a roA)

1000 M2 7 ,154 22,248 2533,27 2533,27

OcMorp reppuropxx BoKpyr 3aaHxs, QyHAaMeHTa x
noaBana(2 pa3a B roa) 1000 M2 9,800 3,822 463,05 463,05

Pa6omu, eb,nonH e qenax nadnexauqeeo
codepxax. u meKyul peMoHma deepH u oKoH
sanon noMeuleH o6uq nonatoe

4,210 7,262 826,78 188,24 1015,02

CMeHa ABepHhrx npra6opoB: lxnEHtanerbr

IIJT 4,000 6,800 7 7 4,25 103,80 878,05

CaMope3 3,5.19

LUT 24 3,



uln14Hraner

Ulr 4 100.44

CMeHa creKon ronulxHoi 46 MM B AepeBEHHbtx
nepennerax Ha uJTanrxax; npr,l nnoi{aax cTeKon Ao
O,25 $2

M2 0,210 0,462 52,53 84,44 136,97

TBo3Ax 1,6*25

lT 0,0015 0,08

CreKno 4MM

M2 0,2163 7 4,O7

[j]Tanu( o(oHHbri

M 1 ,7136 10,29

Pa6omu, ebnonHsevbrc e tdaxusx c
nodeanauu 200,010 2,754 268,28 90,07 358,35

O.rhcrKa noABaroB or Mycopa

M2 200,000 2,400 230,40 230,40

PeMoHT xnaAKx creH orAerbHbrM!t MecraM!r

M3 0,010 0,354 37,88 90,07 127 ,95

Kupnu,r

LUT 4 87 ,28

UeMeHr

KT 0,5161 2,79

Pa6omu, g6,tnon{seub,e e \enax xadnexat4eeo
codepxaxua u met<yqeeo peMoH.
uadueudyantat,x mennoebtx y3noe

28,000 27,810 357 3,07 1/U9,44 5022,51

3aMephr napaMerpo6 TennoHocr4Tenq x BoAbr B UTn B

nepxoa oTonETe,lbHoro ce3oHa TIJT 5.000 642,



nepeBoA fBC no reneQolrorpaMMe

utT 2,000 1,000 't28,45 '128,45

noAroroBKa hTn K oronlrenhHoMy ce3oHy

lllT '1,000 20,340 26't2,67 78,59 2691,26

npol(naAKt4 napaHrroBbre 80

IlIT 2 56,72

npoKnaa({ napaHuroBbre A-50

L]IT 1 21 ,87

YcraHoBl(a MaHoMerpoB

KOMNNEKT 3,000 0,750 99,29 1056,51 1155,80

fleH caHTexHugecKxi

KT 0,03 651

l\4aHoMerp rexH NIn100 0-1 ,6 Mna

LI]T 3 1050,00

YcraHoBKa repMoMerpoB

KOMNNEKT 2,000 o,720 90,4't 314,34 404,75

neH caHTexHu,rec(uti

KT 0,02 4,34

TepMoMerp TTX-M

LUT 2 310,00

Pa6omb,, euflonHneMb,e a \enax xadnexauqeeo
codepxax. u meryul peMoHma exymp omdenxu
floMeul o6u1 nont,3oeav

4,104 0,862 99,37 57,35 156,72

npocraF MacrEHaF oxpacKa paHee ol(paureBHbrx
paepei:6er nopr c pac.{xcrxoi crapoi xpac(n ao 107o M2 4,104 99,37 57 156,



Onu+a
(t 0,0821 4,32

SManb nO-266 xenro-(opt4'{HeBafl

KT 0,5992 53,03

Pa6omu, ebnoiHseMbe e qenax nadnexauleeo
codepxauua cucmev eeHmunsquu u
dunoydanenua

7,536 19,782 2252,38 2252,38

OcMorp ororoBKoB BeHT. l(aHanoB c qenhlo npeAorBp
ux 3aMep3aH t.t 3axynopKx B 3r,!MH BpeMc c 3anrc B

)rrypH
1000 M2 5,652 11,869 '135'r,43 135't,43

npoBepKa xcnp BerH KaHanoB,npaBlinbH pacnon
oronoB BeHT KaHan oTHoclr Kpbltuh x Ha'lrt{ra Teqr B

BEHT KAH

1000 M2 't,884 7,913 900,95 900,95

Pa6omu, ehrnonHneMb,e a qenax nadnexat4eao
codepxeHuf, u peMoHma o6uexmoe
6naeoycmpo cm, seneaux nacaxd

4192,252 48,083 5063,45 266,56 5330,01

BbtKauhBaHrie ra3oHoB: ra3oHoKocrfl Ko,

M2 4180,000 41,800 4394,02 13s,50 4529,52

Ilecxa 3.0

M 10 59,50

Macno SHTIL

n o2 76,00

AeMoHTax x pa360pKa aepeBsHHoro HaaBopHoro
o6opyAoBaHxs M2 4,500 0,783 89,15 89,'t 5

OKpacKa Meranfl I,rgecKl,!x noBepxHocrei yptt,

KoHTeiHepoB M2 4,320 0,s92 69,09 58,29 127 ,38

On,1Sa

KT o,1728



eManb nO-1 '15 cepa8

KT 0,6739 49,20

OKpac(a paHee oKpauleHxbtx MerannH.{ecl(xx
orpar(aeHt.ti 3,432 4,908 511,20 72,77 s83,97

Onr6a
xr 0,2402 12,64

3Manb nO-1'15 cepac

KT 0,8237 60,13

Pa6omb,, eunonHqeMbrc e qennx uadnexauqeeo
codepxanun u mekyuleeo peMoHma ,<pbtw 6,750 4,057 461,58 104,09 565,67

nepeHoBecKa BoAocro,{Hbrx rpy6: c 3eMn],t, rrecrHrq
xnx noAMocrei 3,750 2,587 298,34 0,57 298,91

npoBonoKa Bn3anbHan

(r 0,0125 o,57

CMeHa :ornltBoB(orMeroB)BoAocro.{Hbrx rpy6
ttlT 1,000 0,610 69,45 0,18 69,53

npoBonoKa Bq3anbHaF

KT 0,004 0,18

Cuera yxearoa gnq BoAocroqHbrx rpy6: B KaMeHHbrx

cTeHax u.tT 2,000 0,860 93,79 103,34 197,13

YxBarbr A,/BoAocro,lHbrx rpy6

II]T 2 '103,34

Pa6omu, ebrnonHneub,e e 4enex xadnexauqeeo
codepxa x un c uc m en m enn oc xa 6xen u a
(o m o nne x u e,eo pn uee eodoc n )

4,800 24,048 3737,78 3737,78



TlApaBn}lrecxoe xcnbrraHxe rpy6onpoBoAoB cxcreM
oTonreHlrg, ropnrero BoaocHa6xeHr,rF 100 M 4,800 24,O44 3737,78 3737,78

Pa6omu, abtnonHseubte dnn Hadnqxauleeo
codepxaxue u meKyul peuoHma cucmev
f Bc,xBc,omonneuun u eodoomeed

154,194 132,013 16162,01 840,90 17002,91

3anycl( c!.rcreMbt oronneHut
1000 M3

3AAHl,lF
19.854 28,987 3723,35 3723,35

h3onnqxe rpy6onpoBoAa oronneHxq
(TepMoOneKc,BrnarepM) 4,000 1,616 213,94 189,31 403,25

C(orv 50MM/66 M

LI]T 0,092 4,51

TepMoOneKc

LUT 44 184,80

OcMorp cxcreM eoAocxa6xexrq,LleHTpafl bHoro
oronneHra B 9epAaqlibrx, noaBanbHbrx noMeqeH},lcx
x Ha n/urerKax

1000 M2 13,140 52,560 6751,33 6751,33

OrlcrKa KaHarlr3aqr4oHHoi cerx: BHyrpeHHei

103,000 38,I 10 4155,28 4156,28

noareKaHKa pacrpy6oa raxanu3aqhoHHbtx rpy6:
a[aMerpoM 100 MM

,|

pacrpy6 3,000 1,7 40 230,36 5,51 23s,87

LleMeHr

Kt 0,81 5,51

CnliB r,r HanonHeHlae croqKoB oronrreHuB, fBC, XBC

M3 0.300 0,439 50,01 50,01

BeHrxnei fBC AxauerpoM : 25MM

tTJT 1, 'l ,1 151 '177



CMeHa BliyrpeHHxx rpy6onpoBoAoB TBC l13

cMeHa BHyrpeHHxx rpy6onpoBoAoB
rpy6 AuaMerpoM Ao 15 MM

MeHa croHoB y Tpy6onpoBoAa XBC,TBC,oronneHxs

allaMerpoM ao 25 MM



Ynnorxexre petu6oBbrx coeArHeHxi c nprMeHeHreM
nbHcHoi npnAn xnx ac6ecr uJHypa(6e3 pa360prx
croHoB)

coea1lHe
HUe

2,000 0,260 29,60 8,68 38,28

,leH caHTexHta,]ecKri

xr 0,04 8,68

ycraHoBKa KpaHoB Anfl cnycKa Bo3Ayxa, AhaMerpoM
'15,20 MM x3 cl{creMbr TBC LIJT 1,000 I ,'100 '141,29 9,00 '150,29

Pe3b6a A'15

ulT 1 9,00

ycraHoBl(a l(paHoB Ara cnycKa Bo3Ayxa, Al4aMerpoM
15,20 Mu n3 cncreMbr oronrleHhB ulT 't,000 1 ,100 't41,29 '136,52 277,81

Eoeara Ay 15

ulT 1 15,00

,leH caHTexHrl,iecKui

KT 0,007 1 ,52

[.lJapoB. xpaH-pye(a Ay'l 5

ulr 1 120,00

PeMoHm ,t u3eomoeneHue uHeeHmapn
4,240 2,679 302,02 427,32 729,34

l43roroBneHtae Aocox 06bnBreHlai BpyqHyro: u3 ABn la

OaHepbr M2 0,240 0,134 '17 ,26 53,93 7't,'t9

6pyco( 50-50'6000

M3 0,0062 39,84

1,7'2,75

M2 o,2448 14



PeMoHT py,{Horo uHcrpyMeHTa

TIIT 1,000 0,7 45 81,25 38,00 't'19,25

iepeHoK

utT 1 38,00

PeMoHr cKpe6(oB Ara y6opxl cHera x = 0,5

LIIT 2,000 1,500 170,79 335,39 506,18

6onr 6'30
(t 0,056 5,86

TaiKa M6

XT o,o12 114

nuna ABypy,rHaq 1000 MM

11]T 06 327 ,85

tUai6a M6

KT 0,006 0,54

ycraHoBKa roroBhrx AocoK o6rqBreH!1i
IIJT '1,000 0,300 32,72 32,72

Hroro: 47 46,7 5 390,779 1971 95,01 124,30 r6879,68 21407 4,59

'*' AaHHas cyMMa cTarbK) 3aTpaT "PacxoAbt, cBf,3aHHbte c

./3 4
xrc MKA (o6qeaxcnnyaraq14oHHble pacxoAbr)"

3rr e-..-a'--"t "9KapnyuteH(o A B

''-2 t'4)


